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! Situaţia politică 
Lupta opoziţiei pentru dărâma

rea guvernului Maniu 
Duminecă, 21 Martie a. c , Ca

pitala a asistat la o demonstraţie 
politică de proporţii grandioase. 
La chemarea dlui general Ave-
jescu au alergat în Bucureşti 
peste 20.000 cetăţeni, cari într'un 
glas au cerut demiterea guver
nului Iuliu Maniu. A fost o de
monstraţie Impunătoare, în cadrele 
căreia şeful partidului poporului a 
ţinut un fulminant discurs, prin 
wäre a stigmatizat definitiv ne
putinţa premierului actual, de a 
'mai conduce destinele acestei ţâri. 
- Cu două zile mai târziu Marţi 
% 25 1. c. s'a întrunit tot în Ca
pitală comitetul executiv al par
tidului national-liberal. In limitele 
Lacestei adunări s'a exprimat o 
mare îngrijorare, în ce priveşte 
•felul cum este ocârmuită ţara. In 
Splină adunare a fost lansat un 
manifest către ţară, semnat de 
m Vintilă Brătianu şeful p. n. 1., 
[manifest ce se face ecoul îngri
jorării de care vorbim mai sus. 
I Acest manifest este In sine un 
aspru rechizitoriu al sistemului 
de ocârmuire de astăzi. Din care 
nu lipseşte însă tonul academic 
cu toată asprimea de verbiaj pe 
alocurea, Este un manifest care 
sintetizează în cuprinsul său, în
treaga trudă a opoziţiei, de-a do
bori regimul politic actual. 

Nu putem prevedea, cari sunt 
şansele de reuşită ale acţiunei 
opoziţiei. 

Ceeace ştim însă, e faptul, că 
pânàce nu se va alcătui un gu
vern naţional, linişte şi stabilitate 
în ţară nu va fi. 

Noi, ca ziar independent, tot
deauna am preconizat alcătuirea 
unui astfel de guvern, care ar în
lătura pentru multă vreme aspe
rităţile politice şi ar îndrepta mo
ravurile pornind delà banca mi
nisterială până la cel mai depe 
urmă amploiat. 

Pentrucă, în cadrul unui astfel 
de guvern, controlul ar fi reci
proc şi obiectiv. 

Banca Naţională 
Barca Naţională aduce la cunoş 

tinţa gtneraia ca potrivit cu art. D„ 
secţia li., dispoziţiuni transitoril, din 
statutele sale. va începe la 15 Martie 
1930 retragerea din circulaţie a bilete
lor sale be 5 şi 20 lei. Ace3!e bilete 
vor fi schimbate cu monedele metalice 
de 5 si 20 lei, pe care Statul le pune 
In circulaţie ps măsura sosirii lor Ia 
ţară. Până la primirea înfregei canti
tăţi de monetă conardată , biletele 
Băncii Nationale de 5 şi 20 lei vor 
circula val bil, împreună cu nouile piese 
divizionare. Publicaţiuni separate ale 
ministerului de finanţe vor arăta felul 
nouilor monete. 

Cine va fi primar în Cluj 
In legătură, cu persoana ce va fi 

aleasă ca primar In Ciul, circulă în 
oraşul nostru, zvonurile cele mai fe
lurite. Ceeace este sigur, e faptul că 
noul primar al Capitalei Ardealului, 
va fi recrutat dintre candidsţli reuşiţi 
pe lista ntţional ţăiănistă. Ur nând ca 
cei 10 blochişti aleşi, fă rămână 
simplii consilieri, în consiliul comunal. 

Din cercuri autoiiz te deinem ştirea, 
că noul primar în Cluj, va fi tot dl 
Teodor Mihalţ. Pentrucă ceilalţi leîderi 
naţional-ţarănişli reuşţ i în alegerile 
delà comună, sunt toţi parlamentari 
şi deci îitr 'un ipostas d; incompati

bilitate cu calitatea de conducător al 
Primăriei. Astfel sunt dnii: Emil Ha-
ţieganu, Aurel Socol, Valentin Porutiu 
şi Jonel Pop. 

Ceeace mai îndreptăţeşte designarea 
de primar al Clujului în persoana dlui 
Teodor Mihali, este venerabilul său 
trecut. Căci dl Mihali a fost odinoară 
şeful politic al premierului de astăzi. 
Şi dl Iuliu Maniu ţine morţiş ca 
fostului său şef, să i dea măcar caii 
tatea de primar în Capitala Ardealului. 

Ca un act da gratiludins şi recu
noştinţă. 

In atenta Primăriei din Cluj 
Cum circulă auto-camioanele pe str. Regina Maria 

Felul tn care circulă autocamioanele 
pe str. Regina Maria, constitue un 
adevărat scandat. 

Aceste vehicule încărcate cu povară 
de pfste 5000 kgr. aleargă dealungui 
străzii amin ite cu o aşa viteză mare, 
ca şl când s'er găsi în câmp pe şosea. 

Din cauza zdruncinăturilor mari ce 
le cauzează mersul rapid al auto
camioanelor, o casă de pe 
i c e a s ă stradă de sub Nr. 48 s'a 
ruinat atât de mult, î cât crăpându se 
s'a dărâmat 

Cum str, Regina Maria nu este 

niciodată siropiiă, îşi poate oricine In 
chipui praful purtă or de microbi, ce 
se înată în văzduh. 

Şi apoi strada amintită nici nu este 
iluminată, aşa cum se impune pentru 
o stradă de centru, lucit trecătorii şi 
locuitorii sunt constrânşi, să orbăcăie 
în întuneric. 

Deaceea, atragem atenţia Primăriei 
să reglementeze circulaţia auto cami
oanelor şi s i ia măsuri ca str, Regina 
Maria să fie stropi ă şi iluminată, aş* 
cum trebue. 

Pr igoana contra bisericii în R u s i a 
Duminecă 16 Martie a. c , depe 

amvoanele întregii creştinătăţi »'au 
înălţat regăciuni spre ceruri, pentru 
fraţii întru Domnul din Rusia prigo 
niti din pricină că mărturisesc învă
ţătura lui Chrfstos. 

In Rusia înca de!a întronarea regi
mului bolşevic s'a inaugurat cea ma ( 

reprobabilă prigonire a bisericii mân
tuitoare, prigoană pom tă din cadru] 
instinctelor celor mai bestiale, cărora 
au căzut victime fii aleşi ai turmei 
lui Isus. 

In faţa ororilor abominabile săvâr
şite de călăii creştinătăţii, întreaga 
lume cultă şi civilizată face front 
unic de protestare, ce se înată ţa 
văzduh din sutele de milioane de 
pepturi. 

Români imul se asocuză ia unani
mul proes t contra barbariilor din 
Rusia sovietică. Şi se identifică cu 
suferinţele martirilor din íceasta ţară 
ce cad pradă instinctelor sălbatice, 
ale unor conducători ce şi su pierdut 
busola. 

Studenfii din Bucureşti şi Miss-urile 
Studenţii din Bucureşti au lansat un 

apel către studentele din toată Ro 
mânia, prin care Ie in vită, să nu par
ticipe Ia nici un concurs de frumuseţe, 
ori de cine ar fi orgmizat. Ca eie să 
poarte în suflete „mândria" de stu
dente şi să nu aspire niciodată la fati
dica distinctiune de „Miss." 

Apelul studenţilor din Bucureşti în 
seamră, o palmă aplicată pe obrazul 
acelor fete, cari cred in realiiatea fru 
museţii fizice, ce nu este altceva de* 

cât un fapt întâmplător şi accidental. 
Căci adevărata frumuseţe a unui 

om s ă în vigoarea caracterului său şi 
nici decum în trăsăturile feţii, supuse 
unei inexorabile schimbări. 

Studenţi bucureşteni conştienţi de 
acest lucru, dă altfel atât de învederat, 
au adresat apelul de mai sus, care, 
trebue însă să intre în mintie tuturor 
domnişoarelor ce râvnesc titlul de 
„Miss." 

In atenţia d-iui Victor V a r g a , şeful 
autorităţii industriale din Ciuj 

Li instanţa industrială din Cluj unii 
funcţionari mai ales personalul fenii 
nin nu-şi fac pe dep in datoriţi. 

Dacă vine cu vreo chestiune un in 
teresat, nu o poale rezolva din cauza 
amânărilor la care este supus. Amâ
nări justificate numai de indolenţa 

acestor funcţionari. 
Inîă cum nu publicul este pentru 

funcţionari, ci funcţionari pen ru pu 
blic, nădăjduim că şi acei amploiaţi 

1 delà Instanţa industrială îşi vor face 
; în viitor datoria. Ca să nu mai dea 

loc la assmenea notiţe de gazetă. 

Un memoriu al studenţilor maghiari din Cluj 
La dl Emil Racoviţă, rec'orul uni

versităţii din Cluj. s'a prezentat zilele 
trecute o delegaţie alcătuiiă din mai 
mulţi studenţi msghari, cari au cerut 
înaltelor foruri universitare, să le per
mită constituirea în asociaţia universi 
tară pe bază etnică. 

DI rector, după o cercetare amă
nunţită a acestui msmoriu, îi va su
pune aprobării ssnatului universitar. 

Senatul va aproba cererea studenţi
lor mighiari. întrucât ea corespunde 
calităţii da „cives academici" şi {ine 
cotnpt de aşezămintele ţării noastre. 

Forurile de supraveghe
re ale Teatrului National 

să şl facă datoria 
Teatrul Naţional din Bucureşti ne a 

făcut cinstea să prezinte Clujului una 
dintre scrierile de valoare ale apre
ciatului Victor Eftimiu: piesa „Marele 
Duhovnic," 

Nu ne vom opri asupra valorii pie
sei, nici a talentului artiştilor, cari 
sunt indiscutabile, dar ţinem să re
levăm un fipt regretabil, care s'a pe
trecut Ia aceas'ă reprezentaţie, 

Dealtfel întreagă sala şi artiştii au 
fost martorii contrariaţi ai revoltătoru
lui sgomoï-haos ce a decurs în bal
coane şi galerii timp de jumătate act. 
Anume biletele nevânzându-se în în
tregime, este obiceiul a se complecta 
cu şcoli, studenţime, tineret, care intră 
gratuit. Asta încă nu este de condam
nat, dar ne miră că pedantul inspector 
al teatrului nu se îngrijeşte ca publi
cul să fie plasat înainte de începerea 
spectacolului. Dealtfel e constatat că 
dânsului II place să se evidenţieze nu
mai faţă de publicul disciplinat din loji 
şi parter, dar nu are gri je să dispună 
ordine acolo unde se impune: la ga
lerie. E o greşală de neiertat, când 
publicul Ci re îşi plăteşte biletul scump, 
să asiste timp de 20 minute la o larmă 
infernală produsă de tropotele celor 
ce se îmbulziau, a scârţflitului scaune
lor şl trosnetul podiumurilor din ga
lerie, 

Atragem atenţiunea celor In drept 
ca In viitor să Ingrijască a nu se mai 
repeta atari scene, cari degradează 
prestigiul teatrului. 

Opera Română 
Zilele trecute s'a reluat Opera „Ba

lul Mascat" cu interpreţii schimbaţi, 
Cea mai eficace metodă, de a atrage 

publicul. Şi a fost o reprezentaţie reu
şită din toate punctele de vedere, 

Cine nu cunoaşte d. e. succesul 
Dnei Lya Pop f>e In roiul Amneris 
din ,Aida u , fie In rolul bătrânel ţi-
gance din „Troubadur". Tot atât de 
reuşită a fost şi aici In rolul vrăji
toarei. Afară de asta e aşazicâni in
dispensabilă In compania dnei Nesto-
rescu, care a susţinut rolul Ameliei cu 
atâta pricepere şi siguranţă, încât a 
stors aplauze In plină scena. 

DI Crispin in roiul lut Reneto, iar 
dl Andreescu în roiul Contelui au se
cerat aplauze bine meritate. 

Aşteptăm schimbarea interpreţilor fi 
in operele „Mignon" şi «Africana", 
spre a vedea din nou sala plină la 
aceste două spectacole de adevărată 
artă. 

Procesiunea catolicilor din 
Bucureşti 

Catolicii din Bucureşti au făcut 
procesiuni pentru sfârşirea prigonirilor 
bisericeşti din Rusia. La bisericile ca
tolice din strada Bărăţiei, Cuza-Vodă 
şi la cea greco-catolică din strada Po
lonă s'a slujit câte o sfântă liturghie, 
la care au luat parte mii de credin
cioşi Credincioşii din aceste trei bi
serici au plecat In procesiune spre bi
serica italiană, iar de aco'o spre Ca
tedrala romano catolică Sfântul losif, 
unde a slujit arhiepiscopul Cit ar, fiind 
de faţă şi nunţiul papal Monsignorul 
Doici. 
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Bursa de mărfuri 
Cluj, 28. — Comitetul bursei de 

mărfuri tn şedinţa ţinută ieri şi-a ales 
de preşedinte pe d. Pascu Vaier, vice
preşedinţi pe dnii dr. Gál Sighlsmund 
şi Pop Sever, secretarul Căciulă Nicu-
lae şl substitutul Tatay Alexandru. 
Comitetul, pentru Începerea funcţlunei 
Bursei a încredinţat prezidiul să pre
gătească de urgenţă regulamentul in
terior şi să intervină la Ministerul In
dustriei şi Comerţului pentru întoc 
mirea regulamentului pentru punerea 

în aplicare a legei Burselor. A făcut 
intervenţie tot la Ministerul Industriei 
şi Comerţului pentru a proceda la nu
mirea deiegitului său precum şi a pre
şedintelui Camerei arbitrale. Comite
tul condus de intenţia de a activa cât 
mai urgent Bursa de mărfuri in Cluj, 
a cărei lipsă se simţeşte tot mai mult 
va face toate eforturile pentru ca 
aceasta instituţie să-şl poată începe în 
timpul cel mai scurt activitatea. 

Cuvinte de r ă m a s bun 
Ţin să las şi aici în scris mul-

ţămirea mea pentru primirea de 
care m'am învrednicit. 

In percoana mea aţi văzut ţara 
voastră, cu toţi cei dragi lăsaţi 
acolo, cari nu vă uită, cari au ne
voie de ajutorul vostru, cari duios 
vă chiamă. 

Aţi întemeiat aici nu o nouă 
Românie, căci Românul adevărat 
nu poate fi sădit oriunde, cum nu 

se lasă pomnl cel bun, ci aţi ve
nit la o şcoală. 

Zeci de mii de oameni aici 
a ţi isprăvit-o. 

După şcoală vine viaţa. Iar 
viaţa neamului poate să se des-
făşure numai unde jà fost plămă
dită. 

Din stejar de pădure străbună, 
nu vă veţi face copăcel de gră
dină străină! T, R N. lorga. 

Premiera „Maria Stuart" 
Pe scena teatrului nostru a fost re

prezentată zilele trecute tragedia lui 
Schiller : Maria Stuart. Cele cinci acte 
considerabile sunt toate de o îgudui 
toare emoţie. 

Suntem emoţionaţi de situaţia marei 
regine a Scoţiei Maria Stuart, care re 
fugiindu se în Anglia, cade prinsonieră 
surorei sale Ellsabîta, fiind acuzată de 
a fi răsculat catolicismul în contra An
gliei. In cunul mai multor ani, Maria 
Stuart a suportat carcera cu resem
nare, sperând totuşi în eliberarea sa, 
mai ales că se sprijinea pe vechiul 

{»rieten Leitschester, care acum era 
avoritul Elisabetei. Acesta dimpreună 

cu Mostiner, ua alt adorator al Măriei, 
pun la cale o întrevedere a celor două 
regine, care insă se sfârşeşte prin 
ceartă furtunoasă, astfel că Maria ră 
mâne definitiv condamnată. Executa
rea ei se grăaeşte afiându se despre 
năzuinţa celor doi prieteni, şi moare 
pe eşafod, accentuâadu şi nevinovăţia. 

Roiul Măriei Stuart a fost «usţi ut 
de Dna Bârsan cu adevărat accent de 
mândrie şi resemnare de regină Epoca 
veacului XVI a fost în ensemblu bine 
redată şi am remarcat dintre interpreţi 
pe Dl Dimltriu (Leitschester), Dl Tfil-
van (Mostiner), Dna Criveţeanu (Elisa-
beta) şi Dl Naamţu Ottonel. 

IMFORMAŢIUNI 
In jurul aplicării Concordatului. 

Gazetele din capitală anunţă, că la 
prezidenţia Consiliului a avut loc săp
tămână trecută o consfătuire Intre dd. 
Iuliu Maniu, Gh. Mironescu, I. Lugo-
şianu, Vaier Moldovan, Al. Borza. Z. 
Plclişanu şi B. Constantlnescu, iosi 
consilier de legaţie la Vatican, tn care 
s'a discutat regulamentul pentru apli
carea Concordatului. După această 
consfătuirea cu urmat, tot în această 
chestiune, mai multe întrevederi între 
Mgr. Doici, Nunţiul papal delà Bucu
reşti, şl dd. Maniu şi Mironescu, în 
cari s'a stabilit, afirmative, modul de 
aplicare a art. 2 din concordat, privi
tor la fixarea reşedinţelor de eparhii 
romano-catolice. Pare a fi deci cam 
tardivă bucuria .Telegrafului" sibiian 
(Nr. 22 delà 19 Martie)' că .aplicarea" 
va veni să răstoarne întreg Concor
datul. 

Uniforme pentru funcţionare. Mi
nisterul AgriculIutii, pentru paza mo
ralei şi â esteticei, a luat dispoziţii ca 
toate funcţionarele, în timpul serviciu
lui să poarte uniforme din şaten negru, 
încheiate la gât, cu mâneci şi lungi 
până la o paimă de călcâie. A luat 
această dispoziţie ca mijloc de înfrâ-
nare a model desmăţate In care se 
îmbrăcau funcţionarele. Pe lângă pur« 
tarea acestei uniforme li s'a interzis 
să se prezinte la slujbă fardate şi că 
buzele roşite. Aceste măsuri credem 
ck se vor estinde şt la celelalte mi
nistere şi apoi la toate oficiile de stat. 

Înmormântarea revizorului şcolar 
P t t r u Bura. In faţa unei numeroase 
asistenţe, a avut Ioc înmormântarea 
regretatului revizor şcolar Petru Bura. 

Memoriile Regin 1 Maria. Gazetele 
anunţă, că M. Sa Regina Marii ar fi 
pe cale să şl publice memoriile sale 
asupra evenimentelor în mijlocul 
cărora a trăit. E vorba ca ele să fie 

publice te de o casă de editură eng
leză, cuprinzând 3 volume, dintre 
cari unul ar fi să apară anul acesta 
în Maiu, al doilea la toamnă, iar cel 
din urmă în cursul anului viitor. Ştirea 
a făcut senzaţie şi cum M. Sa trece 
ca o scriitoare bine dotată, lumea 
aşteaptă cu mult interes aceste me
morii. 

Programul operei si Teatrul 
Naţional 

Dumineca. 30 III. 1930: (m.) Scri
soarea pierduta, (s.) Fidelio. 

Luni, 31 111. 1930: Carmen. 
Marţi, 1 IV. 1930. Casa cu trei fete 

(premieră). 
Mercuri, 2 IV. 1980: Africana, 
Joi, 3 IV. 1930: Casa cu trei fete. 
Vineri, 4 IV. 1930: Casa cu trei fete. 
S Îmbată, 5 IV. 1930: Neguţătorul 

de Veneţia, 
Duminecă. 6 IV. 1930: (ro.) Secre

tarul general, ( s ) Casa cu trei fete. 

Banca Ardeleană şi Cassa de Economii 
S. A. R. 

CLUJ, Piaţa Unirii 32. 

Capital proprii: Lei 100 milioane. 
Sucursale: Arad, Braşov, Oradea, Sibiu, Timişoara, 

Târgu-Mureş şi Turda. 

Cassa de Păstrare şi Banca de Credit S. 9 
Cluj Piaţa Unirii Nr. 7. 

SUCURSALE : Dej, Diciosânmartin, Alba-Iulia, Tg.-Mureş, Oradea şi Timişoara 

Capital propriu: 141 milioane lei 
Institute afiliate : Casa de Păstrare a jud. Turda Arieş S A. Turda ; Banca Economici 
şi Cassa de Păstrare a jud. Alba S. A. Aiud; Cassa de păstrare a jud. Odorheiu şi 
Cristur ; Cassa de păstrare şi Credit din jurul Reghinului Săsesc S. A. Reghin ; Banei 

Poporală Huedin şi Banca de credit din Gherla. 
Primeşte depuneri. Primeşte depuneri 

Orice afaceri bancare In cele mai avantajoase condiţiuni. 
Deviză autorizată. Depozite de mărfuri lângă gara Cluj, 

• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

î 
• 

Numai câteva zile ne desparte de 

Tragerea Loteriei : 
în favorul C a t e d r a l e i din Cluj, 
care va avea loc în ziua de 20 
Aprilie (ziua I-a de sf. Paşti) în 
localul Primăriei Cluj. Bilete se 
mai află la Librăria Alex. Anca. 
10 numere câştigătoare : 20 Lei. 

Contabil expert în Bilanţ şi Corespondent independent romf 
german, versat în toate chestiunile bancare cu praxă bună, caută un post i 
respunzător la Bancă sau la o mare Industrie, a se adresa sub numii 
»Geschäftstüchtig* la Adm. ziarului „Clujul", Cluj Str. Regina Maria 43. \. 

BANCA DE SCONT ŞI SCHIMB 
DIN ARDEAL S. A. 

CLUJ, Piaţa Unirii 29. 

E uşor de găsit un debuşeu 
şi clienţi 

e uşor de desvoltat afacerile 
dacă întrebuinţaţi 

Anuarul României 
pentru Comerţ, Industrie, Meserii şi Agricultură. 

Anuarul României conţine afară de indicatorul localităţilor urbane 
şi rurale, minis te re lor , consulatelor, Senatul, Camera, etc., 1 ffllIIOll de AdreSO 
ale comercianţilor, industriaşilor, profesiuni libere etc. din cele 16.141 localităţi ale ţării. 

Anuarul României este singura lucrare care redă pe lângă datele cele mai recente 
geografice, etnografice şi demografice, o oglindă fidelă a vieţii noastre economice. 

Ediţia 1929 —30 este complect revizuită şi complectată. 

Preţul Lei 3000 , franco Bucureşti. — „Anuarul României" se procură delà editura 
Rudolf Mosse S. A., Bucureşti I., Calea Victoriei 31. 

Telefon 357/88, 364/41, 377/05 
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Casa de Editură, Librărie şi Institut de Arte Grafice 

A L E X A N D R U A N C A 
Tipografia Str. Regina Maria No. 43 . 

Fondat 1908 C L U J Librăria Str. Regina Maria No. 43 

Telefon 124, 

Cetifi cu atenfie lista cărţilor noastre şi o păstraţi căci cu orice ocaziune aveţi lipsă de ea ! 
Lista cărţilor apărute în editura proprie: 

Căţi juîdice : 
•rapt Cambial de Dr. Anca I. Leontin 300— 
Compendiu de Drept civH „ „ „ 150— 
Cartea t-unduară . . . 80— 
Codul de Faliment » » » 100— 
Concordatul Preventiv şi Proc. conc. forjat 120— 
Legea despre Proc. de execuţie, adnotată si prov. cu 

junsprudenţă, Bartha Dr. şi Dr. Hancu 200— 
Legea de execuţie din Transilvania, Dr. Bartha şi Hancu loo— 
Procedura Civilă, de Moisit T. Dr. 300— 
Jurnal de termene advocaţiale, legat tare 250— 
Legea Corpului de advocaţi şi Regulamentul 45'— 
Legea Portăreilor 45— 
Criza Valutară, de Şerban Dr. 35— 
Legea spirtoaselor, „Szesztőrvény" de Zach 35— 
Tabloul onorariilor minimale pentru advocaţi 40— 
Terminologia Juridică rom. mag. 15'— 
Vademecum Juridic 80— 
Dicţionar juridic maghiar-român broţat 200, Legat 250— 
Legea acceleiării 40— 

„ Concordatului preventiv 30— 
„ Pensiilor 25.— 

Cultelor 10.— 

Teatre poporale ; 
Lada năzdrăvană (piesă teatrală Intr'un act) pentru copii 

Traducere de Ion Giorge-Arini 
Dada, (comedie ţigănească 1 act) de Patriciu Cham 
A fost odată, (poporală 3 acte) de Nie Ţinţariu 
Doamna mea, (poporală 1 act) , , 
Domnul primar, (poporală 3 acte) . „ 
Duşmanii, (poporală 3 acte) . „ 
Gura lumii, (poporală 3 acte) » „ 
Maestrul Capronii, (comedie lntrun act) „ „ 
Nevasta mea fie îngerii cu ea, (popor. 3 acte) „ 
S'a dus, (poporală 1 act) <te rác. ,. 
Gardul fermecat, (poporală 1 act) „ 
Zece fete de măritat, (comedie 1 act) „ „ 
Copiii noştri, (piesă teatrală In 3 tablouri) „ „ 
Schilavii, (dramă din popor 3 acte) „ „ 
Peţitorii, (comedie 1 act) „ „ 
Pentru patrie, (poporală 4 acte) „ „ 
Puiu codrului, (piesă haiducească 3 acte) „ „ 
Sfârşitul Duşmăniei, (dramă pop. 3 acte) Alex. „ 
In calea duşmanului din 1848 (1 act) de S. Rusu 
Pedeapsa păcatului, (piesă teat. 2 acte) „ ,, 
Vrăjitoarea, (comedie In versuri l act) „ „ 
Fiecare cu a lui, (comedie 3 acte) de Şerbănescu-Buzău 
Oglinda fermecată, (lirică 4 acte) de 1. Jasinsky pt. licee 
înfumuratele, (comedie 3 acte) de Dumitreacu-Delavarona 
Primăriţa, comedie tn două acte de Rusu 
Şezătoarea cu noroc, (teatrală 1 act) de A. Borşianu 
Furtuna, (dramă 1 act) de Oh. I. Chitibura 
Ion Sgârcitui, piesă teatrală Intr'un act de E. Ceontea 
Ion şi Elena, piesă teatr. pop. 1 act de I. V. Mesaroş 
Vechiul Refren, dramă 3 acte de Chitibura şi Jaleş 
Vis realizat, comedie Intr'un act de loan V. M. Răscuci 
Din Răsboi, piesă teatrală Intr'un act de loan V. M. Răscuci 
Vânătorii, fanlazie dramat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău 
Dragostea lui Ionel, piesă comică In 2 acte şi 2 tablouri 

d« Eugen Ciontea 20, 
„Vera" (tragedie 1 act.) de Constantin Jaleş 20 
„Răposatul viu" comedie tn 3 acte de Aurel ŞerbănescuBuzău40' 
.Dumnezeu veghează" pop. tn. 3 acte de I. Ser. Segherean20 
,La noi nu mai sunt jidani" (2 acte) de P. A. Chişiu 
„Ajunul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen.1*. M. 
„Candidatul de deputat" (c. 1 act) de'Serion Titus 
„Ţiganul in Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioară 
„La ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Ţinţariu 
„Văduva cu farmece" piesă 3 tablouri de Nie. Ţânţariu 
Soacra Domnului Profesor, corn. Intr'un act de A. Ţinţariu 
S*a stricat lumea" piesă pop. intr'un act de N. llnţariu 
„Coada Veaculu " (comedie 1 act) de Ion Gruiu 
, Nev esi ele noastre" (piesă poporală 1 act) de M. Tomşa 
Cine vrea îl va moştenii, comedie Intr'un act de 

A. Şberănescu, Buzău 
Dracul, piesă Intr'un ac i de M. Costin 
Ţiganul notarăş, piesă teatrală In 2 acte de S. Cioară 
Eva, piesă teatrală intr'un act de N. Ţinţariu 

15— 
15— 
20— 
15— 
20— 
2 0 - -
2 0 -
15— 
20— 
20— 
15— 
15— 
15— 
20— 
1 5 . -
20— 
20— 
15— 
l o 
is— 
1 5 . -
30— 
15— 
20— 
30— 
20— 
15— 
1 0 . -
15— 
25— 
15— 
15— 
20— 

15 — 
15-— 
1 5 -
1 5 -
20-— 
2 0 ' -
20 — 
20— 
2 0 -
2 0 -

Voia sorţii, piesă pop. tn 3 acte de Aurel I. St. Delasomeş 25 
La 16 ani, piesă in 2 acte de Ha. 1, Duc 15 
Visul Pocăitului, piesă Intr'un act de I. Bota 15 
Dragostea de Ţară, piesă teatrală Intr'un act 

de G. P. Capagia Rosetti 15' 
Badea Codreanul, dramă in 2 acte de Tiberiu Lupu 25 
Femeea care s'a vândut, dramă In 3 acte pentru adulţi 

de Const. Cehan Racoviţă 40' 
Trei Nopţi de râs ( Jomedie 3 acte) de Voicu-Groidan 25' 
Badea Codreanul (Dramă 2 acte) d . Tiberiu Lupu 25 
Intre dragoste şl groază (Comedie 1 acO de C. Băncilă 15 

monoloage, Dialoage, Umoristice : 
«Catastrofa lui Noe" monolog de Patriciu Chişu 10 — 
„Vrea mama să mă'nsoare..." monolog de Siminic 10'— 
.Cântecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog de Rusu 10 
„Drotarul" monolog de S, Rusu 10 
„Şiefan şi Victoria" dialog * „ 10 
„Teofil" monolog „ „ 10 
„Umoristice" " cu 112 diferite glume pipărate de.rîs de Cos ti 20 
„Zmeul la Însurat" monolog de Simeon Rusu 10 
„in pridvor* monolog pentru copii de Ion Grindei-Dedan 10 
„Bătălie 'n ţigănie" dialog comic de Ion Grindei-Dedan 15 
„Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 10 
„Popic Însurat" monolog comic de loan Niţi Secossnu 10 

„Ca flăcău" monolog comic » , „ • 10' — 
„Bucuroae servitor* dialog comic de „ „ „ 10'— 
„O poznă" (monolog comic) de Ion Giorge-Arini 10'— 
„Ştrul" pacostea jidovească (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10'— 
„Hindăr-Hondăr" sau sasul jucăuş (m. com.) de I. G.-ArinilO' — 
»Pluierul fermecat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10'— 
„Ţiganul Deputat1' (mon. com.) de Ion Giorge-Arini IO - — 
«Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 10 — 
„Devia mare'n ţigănie" (aialog) de Serafim Cioară 10' — 
„Baba Cloanţa" monolog de Serafin Cioară 10"— 
„Pocăitul" monolog de Serafin Cioară 10*— 
„Prietennl Dracilor" monolog de Serafim Cioară 10'— 
„Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Serion Titus 10'— 
„Ţiganul Cioban" (mon. com.) de 1. S. Urdea 10'— 
„Ursitoare, ursitoare" (m. com. in versuri) de D.-DelarausceJ 10'— 
„Visul meu" (m. com. în versuri) de Dobrescu-Delamuscel 10'— 
„Ţăranul la târg" (m. în versuri) de 1. Ser. Sighereanu 10«— 
„Lume 'ntoarsă"* (Scenetă comică) de Sebastian Meliu 15— 
„Gluma lui Lae Bumbu, (tri log comic) de 1. N. Secoşan 10 — 
„Culă Buloi la strajă (scenetă comică) de I. N. Secoşan 10— 
„Stan Răpoi la Don-Pnmar (scenetă com.) de 1. N. Secoşan 10 -
„Cum a scăpat sasul din armata lui Franz Josif" monolog 10 -
„Cum a umblat Adam cu ungurul în peţite" monolog 10 — 
Toderică beţivul (monolog) de S. Russu 10— 

tolomonarul (dialog) 10— 

loim din Maramureş (dialog) 10— 
Finul Popi (Snoavă) de G Delaosetti 10— 

Diferite, cântece, doine, chiuituri 
„La Alba-lulia" de C. Rusu. 10 ani delà unire 30"— 
„Pe băncile şcolii" (poesi şi epigrame) de Baddea Mierlea 30'— 
„Doine şi chiuituri" de Siminic 15' — 
„Inima mea* (cântece poporale) bine cunoscute 20'— 
„Imnuri româneşti" (cântece naţionale) 10'— 
„Iubirea" (notă muzicală) pentru Pian şi voce 15'— 
„Imnul Studenţesc Creştin" pentru Pian şi vooa 20'— 
„Carte de visuri de noapte* 25'— 
„Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 10'— 
„Vezi ce face beutura dracului* 8'— 
„Colinde" adunate de S. Rusu 15'— 
„Ecouri" (versuri) de Dumbrava 10' — 
„Nenorociţii" roman de Şer&ânescu-Buzau 10'— 
„Bate la uşă" Carmen Sylva 4 0 — 
„Album de modele" româneşti pentru cusături" 100-
„Trepetnicul" pentru tălmăcirea semnelor omului 5'— 
„Istorie şi Fantazie" de 1. Pavelea Învăţător 20"— 
„Aventurile lui W. Gotthard" roman 1 0 -
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 1 0 -
,,Visări" sau dragoste şi resemnare de E. Ceontea 15'— 

Cărţi de rugăciuni şi preoţeşti: 
„Cărarea Fericirii" de protop. O. MAnzat In carton pt. şcolari 100— 

„ „ „ i n pânză 150— 
ta piele 3 0 0 -

„ „ In piele lux p t dame 4 0 0 -
„Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe

cială pentru elevi. (pt. rel. gr. cat. şi gr. ort. separat. 
„Pus-ai pe capetele lor cunună" cuvântări la cununii de 

George M&nsat protopop on. 
„Păstorul sufletesc" (1—VI voi.) 
..Predici la morţi" de prot L Marga 
„Predici,pentru postul mare" (adu duplu) de I. Marga 
„Femeea Creştină" de Ruschek 
„Cartea Mângăerii" de MAnzat 
„Originea şi istoria icoanei delà Nicula" de Mânzat 
„Visul preacuratei Născ. de Dumnezeu" 

/.Epistolia Domnului nostru Isus Hristos" 

Cărţi şcolare şi altele : 
„Iuliu Caesar De bello gallico L. I. VI." Tr, Popa ed 11-a 60 
„Dr. Szentpéteriné, Haller Zsuzsa ABC." 
„Természettudományi ismeretek (ábr.) Ştiinţe Naturale 
„Ltcţii de limba romană" (pentru Învăţarea limbii) 

de Mureşan Sabin 
„Aritmetica* pt. scoalele de ucenici de Epure 
Conversaţie fi dicţionar Maghiar-Roman 
Certificate şcolare '/z coala bucata Lei 
Hărţi şcolare România şi toate continentele bucata Lei 

„Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéteryné 
„Alba de josM Földrajza de Dr. Szentpéteryné 

Medicale : 
Asistenţa facerei şi noului născut de prof .Dr. Grigoriu cu 

216 figuri in ttxted.ll. complectată cu un tratat dea-
pre Noul-născut de Dr. lancu 450-

Probltma întineririi cu 39 figuri In text de Dr. Traian 
Popoviciu sef de lucrări la facultatea de Medicină 
din Cluj 190-

„Cartea Moaşelor" de prof. dr. Grigoriu cu 120 fotografii 
feminine In text 

.Registrul facerilor' (naşterilor) 
„Carnet de Consultaţii medicale* 
„Sifilisul* de Dn. Apostol 
„Cornet de control medical* 
„RecoOajul plantelor medicale" 

25— 

60— 
180-

6 0 ' -
5 0 -
20 — 
1 0 -
1 0 -
15'— 
15 -

2 0 -
20 — 

2 5 -
3 0 -
1 0 ' -
1-50-
10'— 
1 5 ' -
1 5 -

250 ' -
85 — 
9 0 -
1 5 -
2 0 -
10 -

P 

I 19, Mandat de plată loo „ 
I 20. Filă de tnmftnare 1/4 desoalâ loo „ 

Numai acele comenzi se efectuează, pentru cari soseşte suma anticipată, pint spesele de transport. 
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Editură streină 
Compendiu de Drept Comercial 

de Or. Anca 1. Leontin legat Lei 400 -
Codul Silvic al României de Dr. MoisM Lei 60— 
Curs elementar de Ùrept Hornau 

ed. HL de I. C Cátuneanu Lei 300— 
Buletin decis Curţii de Cass, şi Just. 

Vol. 1. şi II. de Gh. SL ßädescu Lei 500"-
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Voi. I. Lei 390. Vol. II. Lei 300. Vol. UI. Lei 280. 
furisprudenţa română de G. Barozzi 

Volumul 1—IV. Lei 1000— 
Părţi Alese din dreptul privat Ungar de 

Ui. G. Plopu fost preş. la curtea de casa(ie 220— 
Elemente de Ştiinţă Financiară 

de Dr. Leon Lei 200— 
istoria Dreptului Roman de Prot. 

Oiüsor Lei 300— 
Legea Persoanelor juridice Lei 40"-

„ „ statutul funcţionarilor pubUd 40* -
Regulamentul pt. administrarea pâdurUor 

comunale 4 0 -
Legeq KXXllI din 1M96 despre Pro

cedura Penală de Dr. A. Pop şi Dr. 
Ştefan Laday Lei Tf> 

Codul de Procedura Civilă din Tran
silvania, Întocmită de : Dr. 1. Papp 
şi Balaşiu vol. 1. 11. Ui. IV. V. VL Lei 480— 

Legea Agrară pt. Transilvania, Banat, 
Criţana şi Regulamentul Lei 50— 

Legea cambială XXVII : 1876 Lei 3 0 * -
Procedura de moştenire din Ardeal 

de Dr. Papp-Blaş iu — Lei 80'— 
Codul Civil Austriac adnotat 

de Dr. Láday legat vol. I. Lei 400*— 
Codul Civil Austriac de Láday 

vol. 11. fasc. 1.11. III. şi voi. IU. Lei 50Cr-
Transfermarea curţilor Junduari 

manual de Dr. balint — Lei 25'— 
Formularul Advocatului de 

Zalman Lei 200 — 
Indicatorul comunelor din Ar

deal şi Banat — Ld 120-— 
Legea ptr. protecţia vânatului Lei 30 — 
Legedl pentru Reglementarea 

repausului dummicial — Lei 3i*—• 
Legea timbrului — — Lei 50'— 
Cod de onoare de Draghici Lei 1 0 0 -
Legea şi Statutul pt. organi

zarea Bisericii ort. române Lei 50*— 
Lege de org. judecătorească Lei 25.— 
Lege I. O. V. - - Lei 3 0 -
Legc pentru reg. comerţului şi 

alcoolului metilic — — Lei 30 
Cod. civ. Austriac (Obligaţiuni) 

de Câmpean — — — Lei 240 
Recuzaţiune şi Strămutarea 

pricinilor de Aronescu — Lei 100 
Legea Vămilor Lei 150 
Legea Administrativă Lei 110' 
Legea Minelor Lei 80 
Legea Apelor Lei 95 
Contenciosul Administrativ Lei 50 
Legea pentru organizarea jan

darmeriei Lei 35 
Legea Comercializărei Lei 40 
Legea Contractelor de Muncă Lei 50 
Legea circulaţiei automobilelor Lei 45 
Legea contabilităţii publice Lei 80 
Legea Cooperaţiei Lei 60 
Legea cu caracter fiscal Lei 35 
Legea organizării Poliţiei Lei 80 
Legea Impozitul şi cifra afacerii Lei 200 
Lege pt. Reg. circul, pământurilor 25 
Legea drumurilor 60 
Legea pt. organizarea Ministerelor 60 
Lege pt. org. Cred. financiar şi a 

creditului agricol 60*— 
Colecţia Legilor de Stoica 150 — 

î. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
U. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 

Tipărituri advocaţiale 
Contract de cumpărare-vanxare loo tt. l5o*-
Contract de inctariare loo 
Cererea pentru ordin de ptaU loo 
Ac^unea cantbLaU sunata loo 
Cererea pt, exee. de eseont loo 
Nota Speselor loo 
Publ. de licit cu eondttii, 4 pag. Io* 
Propunerea de acusă loo 
Otntgaţiune loo 
Ad de desfiinţare de ipotecă loo 
Procură nouă loo 
Cererea de acţiune loo 
Acţiunea loo 
Acţiunea Sentinţă ta lipsi loo 
Publicaţie de licitaţie, jum. coaaă loo 
Proces Verbal de asigurare 4 p. loo 

17. Cererea p. intabulare loo 
18. Pubi. de licit, un sfert de coală loo 

ISo— 
13o— 
l s o — 
ISo— 
l5o— 
2oo— 
loo— 
loo— 
loo— 
l o o — 
ISo— 
15o — 
loo— 
loo— 
2oo— 
15o— SO
IM— 
W— 
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Lista cărţilor şi recvisitelor bisericeşti 
Cea mal m a r e f i r m ă 'romênaasca ûln Ardea! 

9 
fabrici de clopote. Mare depozit de Ornate, Icosne şi curţi bisericeşti. 
Fondat IfiöS. Ware Librărie şi Tipografie- Fondat 1908. 

CEA MAI MARE FIRMA 
românească în ţară delà care să pot co
manda recvisite bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 25—250 

Kg. şi Toace de oţel etc. Cereţi oferte! 

Pref curent pentru Ornamente bisericeşti: 
OdMjdli (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din : 
/ Feto«, / Epitrafir, 2 Aere, 2Mănecufe, 

I Brùa, l Acoperitor de sf. potir, în diferite 
«öftre şi colori din damast de mătase in ca-
ttafi deosebite cu preţul de 8ooo—25ooo Lei. 

Prapori : 
In diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 
úou* chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 
pânză (chipul după dorinţă) are 3—4 tăie
turi cu posomant auriu sau argintiu preţul 
tmtri prapor delà 35oo—6ooo Lei fără rudă. 
Mustre de stofe pentru odăjdii sau prapori 

se trimit numai contra 200 Lei anticipativ, 
ta restituirea mustrelor sä predau banii. 

Toi cfl de oţel cu 2 ciocame 2200-2750 Lei 
La comandă 

Colare, bere te brâurl, p las t roane: 
Crucită pentru Colpac v 150"-
Kolpak (Beretă) glot pentru gr.-cat. şi 

gr.-ort 6oo'-
Beretă (camilafcă, potcap) Rom. cat. 

din glott negru — — — — 6oo'-
Şepcuţă Tonsur şi Camanzov glott 250*-
Colar de pânză „Leo" — — — 8o'-
Colar de cauciuc — — — — — 6o*-
Brău (cingulum) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm. permtr. 75o --
Brau (cingulum) violet deschis moirée 

fin pt. protopop gr.-ort. 15 cm. lăţime 
mătasă per metru — — — — 850--

Brău (cingulum) albastru deschis moirée 
fin pentru preoţi gr.-ort. 15 cm. lă
ţime mătasă per metru — — — 1000'-

Brău (cingulum) negru de lână 10 cm. 
lăţime, 3 metri lung bucata — — 85o"-

Plastron (chemisette) Nr. 3. 21 cm. 
klott neted - — — — — 2oo--

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — — — 150*-

Recvisite bisericeşti : 
/ Cădelniţă de bronz sau argintată 195o'-
Una ţiitoare de tămâie cu linguriţă 

din bronz argintat — — — 55o --
1 Candelă din bronz argintată (mică) 550 -
1 „ „ „ — 750°-
1 „ „ „ (mare) I3oo*-
/ Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasă — — 60oo*-
/ Cruce de masă din bronz argintată 

cu Hnstos in email 28 cm. — 17oo'-
l Cruce de masă (28 cm.) din bronz 

argintită cu Hristos In relief aurit 13oo'-
/ Cruce de mână din bronz argintită 

cu Hristos email — — — — 14oo --
Cruci de lemn cu Hristos In relief 150- 10G0'-
/ Căldăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — — — — 18oo'-
1 Cănită cu tavă pentru spălarea ma

nilor (bronz argintat) — — — 85o'-
Cutie cu trei vase, cuţit ş\ foarfeci 

la botez (bronz aurit) — — — 2ooo"-
2 Vase de sticlă (la proscomidie) 2 5 o -

1 Potir (bronz aurit) neted 
1 Potir mic (bronz aurit) neted 
Disc (bronz aurit) — — -
Steluţă pt. disc (bronz aurit) • 
1 Linguriţă (bronz aurit) 
1 Cuţitas copie (bronz aurit) 

— 35(0 
— 2OO0 
— 1265 
— 60U 

351 
350 

sase dea numărul şi lărgimea colarului plastronului şi a beretei. — Din colare se trimit cel puţin 2 bucăţi 

l Cutie cu trei vase pentru oleu şi 
mir la botez (bronz aurit) I. C. O. 200C 

/ Cutie de bronz aurit cu capac pen
tru sf. cuminecătură la bolnavi —• 150C 

1 Cutie (bronz aurit) pt. transp. Sf. cum. 5UC 
Ciborium (bronz aurit) — — — 380( 
Monstranţă (bronz aurit) rom. katb. 550( 
Clopotele pentru altar— — — 150-301 
Clopoţel cu 3 braţe bronz fin — 15W 
Clopoţel cu 4 braţe — — — — 1651 
Copcii pt. odăjdii argintate perechea 10Í 
Sfeşnece înaintea altarului 13u m. 65(X 
Sfeşnice de masă delà — 850—1500 
icoane pictate in oleu, delà 600—2000 
Cruce de tinichea cu răstignirea pictată 

delà 500—1000 
Epitaf pictat delà — — — 2 —5000 
Epitaf brodat in aur şi mătase 12 —25000 

Comandaţi 11 

Icoane frumoase 
a v e a tot felul în diferite mărimi 

1 
-<TT*> V < ,< 

# \ 1 . W > ' 
• , .V " Ct . 

"5. , < I 

la mirtae de 10J26 . . . Lei 25'— 
io mărime de 33Í43 . . . Lei 6o'— 
In mărime d t 52|4o . . . . 85-— 
la mărime *« 47163 . . . Lei 160— 
in mărime d« 74|55 . . . . 20o-
tn mărime de 7211oo Lei 500~100O— 

Cărţi bisericeşti: 
Mi neu tom. I. — — •— 850 — 
Mineu tom, II. — — — 1 2 0 0 -
Triod — — - — — 6 5 0 -
Orologiu — — — — — — 300-— 
Apostol — — — — — — — 450'— 
Buhologiu - — — — — — 300 — 
Psaltire — — — — — — — 1 3 0 ~ 
Ootoit mic _ _ _ _ _ IM-_ 
Aeatistier _ _ _ _ _ 80-— 
Pentecostar — — — — — 140'— 
StteU şi DumnauMsoa Evanghelie 650 — 
Noul Testament de Dr. Ion Bălan 60-
Strastnic legat — - — — — 320-— 

Tipărituri bisericeşti : 
per coală Raţiuni — — — 

Inventar — — — 
Buget — — — 
Conspect bucata — 

„ bani — 
„ realităţi 

Estras de botez 
„ de morţi 
„ de cununii 

Contr. de căsătorie 
Acte de vestiri 
Tablou de dare 
Chitanţier pentru plăti (coala) 
Chitanţa buc. 
Contra-Chitanta , 
Dosar preoţesc „ 
Date statistice . 

12 — 
5 — 
6 — 
5 — 
5 ' -
5 -
2 -
2 — 
2 — 
4-— 
2 - -
1-50 
5 — 
1-50 
1-50 
1'50 
2 -

Numai acele comenzi se efectu
ează, pentru cari soseşte suma an
ticipată, plus spesele de transport. 

Luster policandre; 
PENTRU BISERICA FRUMOASE DIN 

STICLA FINĂ Nr. 520. 
Policandru de mărime 90x55 

cu 6 lumini — — — 
Policandru de mărime 95x60 

cu 8 lumini — — — 
Policandru de mărime 100x65 

cu 10 lumini — — — 
Policandru de mărime 110x70 

cu 12 lumini — — — 
Policandru de mărime 115x72 

cu 15 lumini — — — 
Policandru de mărime 120x75 

cu 16 lumini — — — 
Policandru de mărime 125x80 

cu 18 lumini — — — 
Policandru de mărime 120x85 

cu 20 lumini — — -

6200 

6900 

9500 

10200 

12600 

14200 

15800 

16200 

— Să află până la 100 mii lei. — 

Ce mai frumos, bogat şi ieftin 

Album ds radele romănoşti pentru cusături 
Un xempiar 100 Lei . Por!o 25 Lei . 

NOU! NDU ! 

! II APĂRUT ! 
cartea de rae'clunl speciali pentru elevi i 

..DOMfiüLui sfi ni inemnfiM' 
Se află separat pentru reiigiunea ortodoxă şi pentru greco-
catolică. — Conţine toate rugăciunile trebuincioase de dim„ 
seară, ale zilelor, ocazionale, către sft. Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţul în legătură tare 25 Lei 
Transportul recomandat 15 Lei &%tâ&% 

Controlul ouălor se face prii 

Examinarea lor c 
aparatul portativ 

complect provăzut cu 
baterie şi bec electric. 
Costă numai 100 L. 
Cu acest aparat se po
ate examina câteva mii 

de ouă. 
Pentru prevedere, pro-
cura{i-vă şi un bec cu 
baterie de rezervă 1 
bec separat costă 8 L , 
1 baterie separat 25 L. 
Necesar în fiecare 

bucătărie 
Nu întârziaţi a face comanda. Trimit 
banii cu reîntoarcerea poştei, plus poi 

postai 30 Lei, la Casa de Edituri 

Alexandru «nea Cluj. Sir. Reg. Maria i 
Cel mai bun cadou la orice ocaziunel 

Cea mai nouă şi cea mai bună carte de rugăci 

CĂRAREA FEBICIB 
de prot. George Mânzat cu uprobarea V 
Ordinariat sub Nr. 581—1923. Aceasta carte 
un conţinut bogat cuprinde tot felul de rugăci 

pentru orice ocaziune cu 24 capiiole mari 
în 366 pagini 

Legată ta hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoal 
bucata Lei 100. - Legată in pânză fină cu ernee ai 
bucala U i 150. — Legată ta Piele lux tipărita pe hârtii 

lină aurită pentru dame Lei 300 -400. 
Transportul recomandat 25.— Lei 

. . . . . J t si ei 
binevoit să ne trimită Înalta Lor apreciere pentru acest Album Ediţia Ii. 250 diferite motive 

de Dna prof. Alexandra Codora, prevăzute 
cu două scrisori din partea M. S. Regina 
Maria şi A. S. R. Principesa Elena cari au 

1 ex. costă 100 lei plus porto. 

Tiparul Instlt. de Arte Grafice Alexandru Anca, Cluj 




